
Dreweatts 1759

Fine and Rare Wine and Spirits

This is a live online auction with auctioneer. For details on
registration, bidding, viewing & condition reports, click “Important
information” link.

Started 23 Feb 2023 10:30 GMT

LCB Eton Park

United Kingdom

Lot Description

1 1964 Dom Perignon1x75clDamaged label, slight capsule damagePreviously stored in a fine Oxfordshire cellar.

2 1964 Dom Perignon 1x75clDamaged labelPreviously stored in a fine Oxfordshire cellar.

3 1964 Dom Perignon1x75clBadly damaged labelPreviously stored in a fine Oxfordshire cellar.

4
1964 Dom Perignon 1x150clA rare magnum, part of a deceased estate and previously stored in an Oxfordshire cellar and appears to be

in fabulous condition

5

1966 Dom Perignon Presented in original gift box1x150clThese rare magnums, part of a deceased estate and previously stored in an

Oxfordshire cellar. These wines look in the fabulous condition , the colour is clear and bright and there is an obvious mousse. There are

two of these magnums from thi ...[more]

6

1966 Dom Perignon Presented in original gift box1x150clThese rare magnums, part of a deceased estate and previously stored in an

Oxfordshire cellar. These wines look in the fabulous condition, the colour is clear and bright and there is an obvious mousse. There are

two of these magnums from this ...[more]

7
1980 Dom Perignon 2x150clThese rare magnums, Part of a deceased estate and previously stored in an Oxfordshire cellar. These

wines look in the fabulous condition.

8 1983 Dom Perignon 1x75clSlight label damagePreviously stored in a fine Oxfordshire cellar.

9

1988 Krug, BrutOC (damaged)6x75clThere are some detached neck and back labels that have been re-applied . The wine has been

stored a little too close to the cellar floor in a fine Berkshire cellar, but the storage condition for the actual wine was outstanding .Please

contact the department for a d ...[more]

10 1990 Bollinger, La Grande Annee3x75clPreviously stored in a fine Oxfordshire cellar.

11 1995 Bollinger, La Grande Annee1x75clDamaged label

12 1995 Dom Perignon1x75clSlight label damage

13 1996 Dom Perignon, Oenotheque1x75cl

14 1996 Dom Perignon1x75cl



15 1996 Louis Roederer, Cristal1x75cl

16 ß1997 Salon, Cuvee S Blanc de Blancs Mesnil BrutOWC6x75clIN BOND

17 1998 Dom Perignon1x75clSlight damage to label/foil

18 2006 Pol Roger, Sir Winston ChurchillPresented in original gift box1x75cl

19
NV Renaudin Bollinger Special Cuvee, Circa Late 1950's/Early 1960's1x300clBadly Damaged labelA rare Jeroboam - previously stored

in an Oxfordshire cellar.

20 NV Moet & Chandon, Circa 1970's3x75clVery slight label damagePreviously stored in a fine Oxfordshire cellar.

21 NV Ruinart Cuvee R, Circa 1990's5x75clSlight label damage to one bottlePreviously stored in a fine Oxfordshire cellar.

22 NV Laurent-Perrier6x75clNV Laurent-Perrier1x150clTotal 6x75cl/1x150clPreviously stored in a fine Oxfordshire cellar.

23
1996 Domaine Leflaive, Batard-Montrachet Grand Cru4x75clSlight damage to one capsuleDamage to one CapsulePurchased En

Primeur and Stored in a very fine temperature controlled cellar ever since

24
1999 Coche-Dury, Meursault, Les Rougeots1x75clPurchased En Primeur and Stored in a very fine temperature controlled cellar ever

since

25
2000 Coche-Dury, Meursault, Les Rougeots1x75clPurchased En Primeur and Stored in a very fine temperature controlled cellar ever

since

26
2001 Coche-Dury, Meursault, Les Rougeots1x75clPurchased En Primeur and Stored in a very fine temperature controlled cellar ever

since

27
2001 Coche-Dury, Puligny-Montrachet, Les EnseigneresU/S1x75clSlight leakage and damage to capsulePurchased En Primeur and

Stored in a very fine temperature controlled cellar ever since

28 2002 Coche-Dury, Meursault1x75clPurchased En Primeur and Stored in a very fine temperature controlled cellar ever since

29
2002 Coche-Dury, Puligny-Montrachet, Les Enseigneres1x75clPurchased En Primeur and Stored in a very fine temperature controlled

cellar ever since

30 2004 Coche-Dury, Meursault1x75clPurchased En Primeur and Stored in a very fine temperature controlled cellar ever since

31
2004 Coche-Dury, Puligny-Montrachet, Les Enseigneres1x75clPurchased En Primeur and Stored in a very fine temperature controlled

cellar ever since

32
2006 Coche-Dury, Meursault1x75clCapsule showing some age/stainingPurchased En Primeur and Stored in a very fine temperature

controlled cellar ever since

33
2007 Coche-Dury, Meursault, Les Rougeots1x75clSome marking to the capsulePurchased En Primeur and Stored in a very fine

temperature controlled cellar ever since



34 2007 Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet Premier Cru, Clavoillon4x75clSlight label damage

35
2007 Coche-Dury, Puligny-Montrachet, Les Enseigneres1x75clPurchased En Primeur and Stored in a very fine temperature controlled

cellar ever since

36
2008 Coche-Dury, Meursault, Les Rougeots1x75clSome marking to the capsulePurchased En Primeur and Stored in a very fine

temperature controlled cellar ever since

37
2008 Coche-Dury, Meursault1x75clVery slight wear to the capsulePurchased En Primeur and Stored in a very fine temperature

controlled cellar ever since

38
2008 Coche-Dury, Puligny-Montrachet, Les Enseigneres1x75clPurchased En Primeur and Stored in a very fine temperature controlled

cellar ever since

39 2009 Coche-Dury, Meursault1x75clPurchased En Primeur and Stored in a very fine temperature controlled cellar ever since

40
2010 Coche-Dury, Meursault, Les Rougeots1x75clPurchased En Primeur and Stored in a very fine temperature controlled cellar ever

since

41 2010 Coche-Dury, Meursault1x75clPurchased En Primeur and Stored in a very fine temperature controlled cellar ever since

42
2010 Coche-Dury, Puligny-Montrachet, Les Enseigneres1x75clPurchased En Primeur and Stored in a very fine temperature controlled

cellar ever since

43 2010 Domaine Joseph Drouhin Clos des Mouches Blanc 2x150cl

44 2010 Domaine Cecile Tremblay, Bourgogne La Croix Blanche5x75cl

45 2011 Domaine Droin, Chablis Les Clos3x75cl

46 ß2011 Bouchard Pere & Fils, Montrachet Grand CruOWC6x75clIN BOND

47 ß2011 Bouchard Pere et Fils, Chevalier-Montrachet Grand Cru, La CabotteOWC6x75clIN BOND

48 2011 Camille Giroud, Meursault, Blanc6x75cl

49 2012 Domaine de la Vougeraie, Vougeot Premier Cru, Le Clos Blanc6x75clDamaged labels

50 2012 Domaine de Montille, Chevalier-Montrachet Grand Cru1 bottle has some label damage3x75cl

51 ß2013 Bachelet-Monnot, Batard-Montrachet Grand CruOC6x75clIN BOND

52 2013 Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet Premier Cru, Clavoillon1x75cl

53 2013 Henri Prudhon & Fils, Puligny-Montrachet, Les Enseigneres6x75clVery slight damage too three labels



54 2013 Jean-Luc & Eric Burguet, Meursault, Sous la VelleOC12x75cl

55 2014 Jean-Luc & Eric Burguet, Meursault, Sous la VelleOC12x75cl

56 2014 Jean-Luc & Eric Burguet, Meursault, Sous la VelleOC12x75cl

57 2014 Jean-Luc & Eric Burguet, Meursault, Sous la VelleOC12x75cl

58 2014 Jean-Luc & Eric Burguet, Meursault, Sous la VelleOC12x75cl

59 2014 Jean Chartron, Pernand-Vergelesses, Les Belles Filles BlancOC12x75cl

60 2017 Domaine Bicheron, Macon, Peronne Vieilles Vignes6x75cl

61 2017 Jean Chartron, Bourgogne, Cuvee Eugenie Dupard ChardonnayOC12x75cl

62 ß2018 Domaine Christian Moreau Pere & Fils, Chablis Grand Cru, Les ClosOC6x75clIN BOND

63 ß2018 Domaine Christian Moreau Pere & Fils, Chablis Grand Cru, Les ClosOC6x75clIN BOND

64 ß2018 Olivier Leflaive, Puligny-Montrachet Premier Cru, Les PucellesOWC6x75clIN BOND

65 2018 Francois D'Allaines, Auxey Duresses, Blanc12x75cl

66 2018 Chateau Clos, Pouilly-Fuisse, Hommage Leonard ChandonOWC12x75cl

67 2018 Chateau du Clos, Pouilly Fuisse10x75cl

68 2020 Domaine Francois Raveneau, Chablis Premier Cru, ButteauxOC6x75cl

69 2020 Domaine Francois Raveneau, Chablis3x75cl

70 2011 Domain Droin, Chablis Grand Cru, Grenouille3x75cl2006 La Chablisienne, Chablis Grand Cru, Grenouille3x75clTotal 6x75cl

71
1988 Domaine de la Romanee-Conti, Richebourg Grand CruBottle No 111271x75clStored in a fine country house cellar since first

purchased

72
1992 Domaine Leroy, Romanee-Saint-Vivant Grand Cru1x75clSlightly Damaged back labelA little fading to labelPurchased En Primeur

and Stored in a very fine temperature controlled cellar ever since

73
1993 Domaine de la Romanee-Conti, Richebourg Grand CruBottle No 064401x75clProperty of a private collector and recently removed

from a cellar in Surrey.

74 1999 Domaine Robert Arnoux, Echezeaux Grand Cru1x75cl



75 2000 Domaine Robert Arnoux, Clos de Vougeot Grand Cru1x75cl

76
2004 Domaine de la Romanee-Conti, Echezeaux Grand CruBottle No 051021x75clProperty of a private collector and recently removed

from a cellar in Surrey.

77 2005 Domaine des Lambrays, Clos des Lambrays Grand Cru3x75cl

78 ß2005 Domaine Drouhin-Laroze, Bonnes Mares Grand CruOC12x75clIN BOND

79 ß2005 Domaine Drouhin-Laroze, Gevrey-Chambertin 1er Cru, Lavaut St-JacquesOC12x75clIN BOND

80 ß2005 Alain Hudelot-Noellat, Vougeot Premier Cru, Les Petits VougeotsOC12x75clIN BOND

81 ß2005 Alain Hudelot-Noellat, Vougeot Premier Cru, Les Petits VougeotsOC12x75clIN BOND

82
2005 Domaine Jean Grivot, Vosne-Romanee Premier Cru, Les Beaux Monts1x75clPurchased En Primeur and Stored in a very fine

temperature controlled cellar ever since

83 2005 Jacques-Frederic Mugnier, Chambolle-Musigny1x75cl

84 2006 Philippe Leclerc, Gevrey-Chambertin Premier Cru, Les Cazetiers3x75cl

85 2007 Louis Remy, Chambolle-Musigny Premier Cru, Derriere la Grange4x75clSlight label damage

86
2008 Domaine Amiot-Servelles, Chambolle-Musigny Premier Cru, Le Plantes2x75cl2008 Domaine Amiot-Servelles, Chambolle-Musigny

Premier Cru, Derriere La Grange2x75cl2008 Domaine Amiot-Servelles, Chambolle-Musigny Premier, Les Charmes2x75clTotal 6x75cl

87 ß2008 Domaine de Montille, Volnay Premier Cru, Les TaillepiedsOC6x75clIN BOND1 bottle showing signs of slight seepage

88 2008 Gros Frere et Soeur, Vosne Romanee3x75cl

89 ß2009 Domaine des Varoilles, Gevrey-Chambertin Premier Cru, Clos des VaroillesOC6x75clIN BOND

90 2009 Francois Feuillet, Morey-Saint-Denis Premier Cru, Clos Sorbe6x75cl

91 2010 Domaine Jean-Marc Millot, Echezeaux Grand Cru 4x75cl

92 ß2010 Maison Ilan, Charmes Chambertin Grand Cru, Aux Charmes Hauts6x75clIN BOND

93 ß2010 Maison Ilan, Morey-Saint-Denis Premier Cru, Les ChaffotsOC6x75clIN BOND

94 ß2010 Maison Ilan, Morey-Saint-Denis Premier Cru, Monts Luisants RougeOC6x75clIN BOND

95 ß2010 Domaine Henri Gouges, Nuits-Saint-Georges Premier Cru, Clos des Porrets-Saint-GeorgesOC12x75clIN BOND



96 ß2010 Jacques-Frederic Mugnier, Nuits-Saint-Georges Premier Cru, Clos de la Marechale RougeOWC1x300clIN BOND

97 ßDomaine Chandon de Briailles, Savigny-les-Beaune Premier Cru, Aux FourneauxOC12x75clIN BONDDamaged labels

98 ß2010 Domaine Jean-Marc Bouley, Volnay Premier Cru, Les Carelles12x75clIN BOND

99 2010 Marie Christine & Vincent Perrin, Volnay 1er Cru, Carelle Sous la Chapelle5x75cl

100 2010 Domaine de Bellene, Beaune Premier Cru, Les GrevesOC6x75cl

101 ß2010 Domaine Faiveley, Beaune Premier Cru, Clos de L'EcuOC12x75clIN BOND

102 ß2010 Francoise & Denis Clair, Santenay Premier Cru, Clos de TavannesOC12x75clIN BOND

103 ß2011 Maison Ilan, Chambertin Grand Cru, Tete CuveeOC4x75clIN BOND

104 ß2011 Maison Ilan, Charmes-Chambertin Grand Cru, Aux Charmes Hauts4x75clIN BOND

105 ß2011 Maison Ilan, Mazoyeres-Chambertin Grand CruOC8x75clIN BOND

106 ß2011 Domaine des Lambrays, Clos des Lambrays Grand CruOWC6x75clIN BOND

107 ß2011 Domaine des Lambrays, Clos des Lambrays Grand CruOWC6x75clIN BOND

108 2011 Domaine Fourrier, Gevrey-Chambertin Premier Cru, Cherbaudes Vieille Vignes1x75cl

109 ß2011 Francois Feuillet, Morey-Saint-Denis Premier Cru, Clos SorbeOC6x75clIN BOND

110 ß2011 Maison Ilan, Morey-Saint-Denis Premier Cru, Les Chaffots11x75clIN BONDStained labels

111 ß2011 Maison Ilan, Morey-Saint-Denis Premier Cru, Monts Luisants RougeOC (stained)12x75clIN BONDVarying label heights

112 ß2011 Jacques-Frederic Mugnier, Nuits-Saint-Georges Premier Cru, Clos de la Marechale RougeOWC12x75clIN BOND

113 ß2011 Simon Bize, Savigny-les-Beaune Premier Cru, Aux Vergelesses RougeOC12x75clIN BOND

114 ß2011 Simon Bize, Savigny-les-Beaune Premier Cru, Aux Vergelesses RougeOC12x75clIN BOND

115 ß2011 Simon Bize, Savigny-les-Beaune Premier Cru, Aux Vergelesses RougeOC6x150clIN BOND

116 ß2011 Simon Bize, Savigny-les-Beaune Premier Cru, Aux Vergelesses RougeOC6x150clIN BOND

117 ß2011 Pierre-Yves Colin-Morey, Volnay Premier Cru, ChampansOC6x75clIN BOND



118 ß2011 Maison Ilan, Volnay Premier Cru, RobardelleOC12x75clIN BOND

119 ß2011 Domaine Sylvie Esmonin, Gevrey-Chambertin, Cuvee Vieilles VignesOC12x75clIN BOND

120 ß2011 Maison Marchand-Tawse/Pascal Marchand, Vosne RomaneeOC6x150clIN BOND

121 ß2012 Domaine Drouhin Laroze, Gevrey-Chambertin Premier Cru, Au CloseauOC6x75clIN BOND

122 ß2012 Domaine Drouhin Laroze, Gevrey-Chambertin Premier Cru, Au CloseauOC6x75clIN BOND

123 Withdrawn

124 2012 Domaine des Varoilles, Gevrey-Chambertin Premier Cru, Clos des VaroillesOC6x75cl

125 2012 Domaine des Varoilles, Gevrey-Chambertin Premier Cru, Clos des VaroillesOC6x75cl

126 ß2012 Domaine Denis Bachelet, Gevrey-Chambertin, Vieilles VignesOC6x75clIN BOND

127 ß2012 Domaine Denis Bachelet, Gevrey-Chambertin, Vieilles VignesOC6x75clIN BOND

128 2012 Domaine Georges Roumier, Chambolle-Musigny3x75cl

129 2012 Domaine de la Vougeraie, Nuits St Georges, Clos de Thorey6x75clDamaged labels

130 2012 Domaine Michel Gros, Bourgogne, Hautes Cotes de Nuits RougeOC12x75cl

131 2013 Domaine des Varoilles, Gevrey-Chambertin Premier Cru, Clos des VaroillesOC6x75cl

132 2014 Domaine des Varoilles, Gevrey-Chambertin Premier Cru, Clos des VaroillesOC6x75cl

133 2014 Domaine des Varoilles, Gevrey-Chambertin Premier Cru, Clos des VaroillesOC6x75cl

134 2014 Domaine de la Vougeraie, Nuits-Saint-Georges Premier Cru, Les DamodesOC6x75cl

135 2014 Domaine Georges Roumier, Chambolle-Musigny3x75cl

136 2014 Domaine Joseph Voillot, Bourgogne, Vieilles VignesOC12x75cl

137 2015 Domaine des Varoilles, Gevrey-Chambertin Premier Cru, Clos des VaroillesOC6x75cl

138 2015 Domaine Coquard Loison Fleurot, Vosne-RomaneeOC6x75cl

139 2015 Domaine de Montille, Nuits-Saint-Georges, Aux Saints-JuliensOC12x75cl



140 2016 Domaine Rossignol-Trapet, Gevrey-Chambertin, Vieilles VignesOC12x75cl

141 2016 Domaine Arnoux-Lachaux, Bourgogne Pinot FinOC6x75cl

142 2016 Domaine Arnoux-Lachaux, Bourgogne Pinot FinOC6x75cl

143 2017 Ghislaine Barthod, Chambolle-MusignyOC6x75cl

144 2017 Domaine Coquard Loison Fleurot, Vosne-RomaneeOC6x75cl

145 2018 Ghislaine Barthod, Chambolle-MusignyOC6x75cl

146 ß2019 Georges Lignier et Fils, Clos Saint-Denis Grand CruOC6x75clIN BOND

147 ß2019 Domaine de Montille, Beaune Premier Cru, Les SiziesOC6x75clIN BOND

148 ß2019 Chapelle de Blagny, Blagny Premier Cru, Sous le Dos D'AneOC6x75clIN BOND

149 ß2019 Chapelle de Blagny, Blagny Premier Cru, Sous le Dos D'AneOC6x75clIN BOND

150 ß2019 Chapelle de Blagny, Blagny Premier Cru, Sous le Dos D'AneOC6x75clIN BOND

151 2019 Domaine Bruno Clair, Marsannay, Les LongeroiesOC6x75cl

152 ß2019 Henri Magnien, Gevrey-Chambertin, Vieilles VignesOC6x75clIN BOND

153 ß2019 Domaine Seguin-Manuel, Pommard Petit NoizonsOC12x75clIN BOND

154 ß2019 Domaine Seguin-Manuel, Pommard Petit NoizonsOC12x75clIN BOND

155 ß2019 Maison Champy, PommardOC6x75clIN BOND

156 ß2019 Jane Eyre, Cotes de Nuits-VillagesOC6x75clIN BOND

157 ß2020 Jean-Marc Millot, Echezeaux Grand CruOC6x75clIN BOND

158 2020 Jacques-Frederic Mugnier, Nuits-Saint-Georges Premier Cru, Clos de la Marechale RougeOWC6x75cl

159
1979 Domaine Prosper Maufoux, Gevrey Chambertin 1er Cru, Cazetiers1x75cl1982 Domaine Clair-Dau, Chapelle Chambertin, Grand

Cru1x75clTotal 2x75clStained labels, slight capsule damage

160
2005 Frederic Magnien, Gevrey-Chambertin, Vieilles Vignes1x75cl2013 Frederic Esmonin, Mazis-Chambertin Grand Cru4x75clTotal

5x75cl



161
2009 Maison Ilan, Charmes-Chambertin Grand Cru, Aux Charmes Hauts5x75cl2009 Domaine Francois Feuillet, Charmes-Chambertin

Grand Cru1x75clTotal 6x75cl

162

2010 Clos de Lambrays, Morey St Denis1x75cl2011 Domaine Taupenot-Merme, Chambolle-Musigny 1er Cru, La Combe

d'Orveau1x75cl2011 Pommard, Cuvee Dames de la Charitie (Benjamin Leroux)Hospices des Beaune by Benjamin Leroux Bottled for

Berry Brothers and Rudd1x75cl2013 Michele et Patrice Rion, Bourgogne, ...[more]

163
2011 Domaine Confuron Cotetidot, Vosne-Romanee Premier Cru, Les Suchots1x75cl2011 Domaine Bruno Clavelier, Vosne-Romanee

Premier Cru, Aux Brulees Vieilles Vignes2x75clTotal 3x75cl

164
2011 Alain Hudelot-Noellat, Vosne-Romanee1x75cl2011 Alain Hudelot-Noellat, Chambolle-Musigny Premier Cru, Les

Charmes2x75cl2013 2011 Alain Hudelot-Noellat, Vosne-Romanee1x75clTotal 4x75cl

165
2012 Geantet Pansiot, Gevrey-Chambertin, En Champ1x75cl2013 Geantet Pansiot, Gevrey-Chambertin Premier Cru,

Poissenot2x75cl2013 Geantet Pansiot, Gevrey Chambertin, Vieilles Vignes1x75clTotal 4x75cl

166

2008 Jean Noel Gagnard, Chassagne-Montrachet Premier Cru La Boudriotte4x75cl2013 Domaine Henri Boillot, Meursault Premier Cru,

Genevrieres1x75cl2014 Michel Magnien, Morey-Saint-Denis Premier Cru, Monts Luisants Rouge1x75clTotal 6x75clWhen looking at the

photos of the Chassagne Boudriotte, Gagnard - ...[more]

167

1947 Chateau Latour a PomerolT/SCork and Capsule in fine condition, detached label with very slight damage1x75clWe have left the

label detached and only secured with a rubber band and tiny amount of Blue tack for the photoThis particular bottle has been stored in a

Fine Berkshire cellar. Originally ...[more]

168 1959 Chateau Latour Premier Cru ClassePauillac1 bt U/S,1 bt L/SDamaged and weathered labels2x75cl

169
1961 Chateau Lynch Bages 5eme Cru Classe, PauillacHigh M/S1x75clDamaged CapsuleThese wines have been stored in a private

cellar

170 1964 Chateau Lafite Rothschild Premier Cru Classe, Pauillac1 bt U/S, 1bt T/S, 1 damaged capsule2x75clSlightly stained labels

171

1966 Chateau Lafite Rothschild, Premier Grand Cru Classe, Pauillac12x75clLevels 3 BN, 3 VTS, 4 TS, 1 HS, 1 just into neck, 4 good

labels, 2 slightly damaged, 2 damaged, 4 remnants only, capsules creased at base, several with signs of corrosion, repacked from

previously unopened OWC. Property of a p ...[more]

172

1966 Chateau Lafite Rothschild, Premier Grand Cru Classe, Pauillac9x75clLevels 1 BN, 2 VTS, 3 TS, 1 HS, 2 H/MS, 2 good labels, rest

soiled, 5 damaged, 3 capsules creased at base, 3 with signs of corrosion and nicked at base, 1 corroded on top, repacked from OWC.

Property of a private collector, rece ...[more]

173 1970 Chateau Petrus, PomerolU/S1x75cl

174
1971 Chateau Brane Cantenac, 2eme Cru Classe, Margaux8x75cl1 Bottle M/S7 Bottles T/SVery slight damage to one labelTasting Note

- Still in good condition, fine fruit for this age and vintage and balanced with the acidity , the tannins have faded, enjoyed best with food

175 1975 Chateau Margaux, 1er Cru Classe, Margaux2 bts M/S, 4 bts H/S, 5 bts T/SOWC11x75clSlightly stained and damaged labels

176 1975 Chateau Cheval Blanc Premier Grand Cru Classe A, Saint-Emilion Grand Cru7x75cl1 Bottle T/S Stained labels

177 1979 Chateau Batailley, 5eme Cru Classe, Pauillac1x600cl



178 1980 Chateau Palmer, 3eme Cru Classe, Margaux1 bt M/S4x75cl

179
1981 Chateau La Lagune 3eme Cru Classe, Haut-Medoc11x75cl5 Bottles - H/S6 Bottles - T/SPreviously stored in a fine Oxfordshire

cellar

180 1981 Chateau La Lagune 3eme Cru Classe, Haut-Medoc1 Bottle - U/SOWC12x75clPreviously stored in a fine Oxfordshire cellar

181
1982 Chateau Mouton Rothschild Premier Cru Classe, Pauillac1x75clVery slight label damage in the right cornerSlight Foil damage and

corrosion on the capsule

182 1982 Chateau Pichon Comtesse de Lalande 2eme Cru Classe, PauillacT/S1x75clLabel slightly faded

183
1982 Chateau Gruaud Larose 2eme Cru Classe, Saint-Julien10x75clStored in the original cardboard case, but removed for transport

Previously stored in a fine Oxfordshire cellar

184
1982 Chateau Gruaud Larose 2eme Cru Classe, Saint-Julien12x75clStored in the original cardboard case, but removed for transport

Previously stored in a fine Oxfordshire cellar

185
1982 Chateau Leoville Barton 2eme Cru Classe, Saint-Julien12x75clSlight staining to some labelsPreviously stored in a fine Oxfordshire

cellar

186 1982 Chateau Palmer 3eme Cru Classe, Margaux1x75clDouble capsule (French Tax Capsule above Chateau Capsule)

187 1982 Chateau Haut Batailley 5eme Cru Classe, PauillacOWC12x75clSlightly Damaged labels

188
1982 Chateau La Lagune 3eme Cru Classe, Haut-Medoc2 bottles - U/S3x75cl1 Damaged capsule and slight nicks to two

labelsPreviously stored in a fine Oxfordshire cellar

189
1982 Chateau La Lagune 3eme Cru Classe, Haut-Medoc12x75cl2 Bottles - T/S10 Bottles - B/NVery slight scuffing to labelsPreviously

stored in a fine Oxfordshire cellar

190 1982 Chateau La Lagune 3eme Cru Classe, Haut-Medoc12x75cl1 Bottle has label damagePreviously stored in a fine Oxfordshire cellar

191 1982 Chateau La Lagune 3eme Cru Classe, Haut-Medoc6x150clPreviously stored in a fine Oxfordshire cellar

192 1982 Chateau La Lagune 3eme Cru Classe, Haut-Medoc6x150clVery slight label damagePreviously stored in a fine Oxfordshire cellar

193
1982 Chateau La Lagune 3eme Cru Classe, Haut-MedocOWC6x150clVery slightly stained labels Previously stored in a fine Oxfordshire

cellar

194
1982 Chateau Cheval Blanc Premier Grand Cru Classe A, Saint-Emilion Grand Cru1x75clVery Badly damaged label These wines have

been stored beautifully in a private cellar

195

1982 Chateau Petrus, Pomerol1x75clDamaged label in bottom corner and centre of the labelVery slightly depressed corkFoil on capsule

cut for verification. Cork in fine condition"Che" written by hand on the label. This relates to the Restaurant on St James's Street In

London



196

1983 Chateau Margaux Premier Cru Classe, MargauxOWC (bottom board replaced) 12x75cl1 Bottle U/SPurchased En primeur and

stored in a fine country house cellarSlightly stained labelsThe wooden case shows evidence of woodworm, so the bottles can be

repacked if required

197
1983 Chateau Cos D'Estournel 2eme Cru Classe, Saint-Estephe12x75clDamaged labels, 1 bottle has slight capsule damageStored in a

fine country house cellar since first purchased

198
1983 Chateau Palmer 3eme Cru Classe, Margaux12x75clSlightly Damaged labelsStored in a fine country house cellar since first

purchased

199
1983 Chateau Angelus Premier Grand Cru Classe A, Saint-Emilion Grand Cru3 bottles - T/SOWC12x75clPreviously stored in a fine

Oxfordshire cellar

200 1983 Vieux Chateau Certan, Pomerol1 Bottle T/S9x75clStaining to labelsPreviously stored in a fine Oxfordshire cellar

201 1983 Vieux Chateau Certan, PomerolOWC12x75clSlightly stained labels Previously stored in a fine Oxfordshire cellar

202
1985 Chateau Lafite Rothschild Premier Cru Classe, PauillacOWC6x150clDamaged labelsStored in a fine country house cellar since

first purchasedThe wooden case shows evidence of woodworm, so the bottles can be repacked if required

203 1986 Chateau Palmer 3eme Cru Classe, MargauxOWC12x75cl

204 1985 Chateau Malescot St. Exupery 3eme Cru Classe, Margaux6x75cl

205 1986 Chateau Palmer 3eme Cru Classe, MargauxOWC12x75cl

206 1989 Chateau Mouton Rothschild Premier Cru Classe, Pauillac1x75cl

207
1989 Chateau Haut-Brion Premier Cru Classe, Pessac-Leognan1x75clVery slight staining and damage to labelOriginally imported by

Berry Bros and Rudd LtdStored in a fine temperature controlled London cellar

208 1989 Chateau Beychevelle 4eme Cru Classe, Saint-JulienSt Julien12x75cl

209

1990 Chateau La Mission Haut-Brion Cru Classe, Pessac-Leognan6x37.5cl Levels 1 BN, 1 VTS, labels soiled, 2 detached, rest creased

and peeling.Property of a private collector, acquired through a UK merchant and professionally stored until recent removal especially for

this sale.

210
1990 Chateau La Mission Haut-Brion Cru Classe, Pessac-Leognan12x37.5clLevels BN or better, labels soiled. Property of a private

collector, acquired through a UK merchant and professionally stored until recent removal especially for this sale.

211 1990 Chateau Cos d'Estournel 2eme Cru Classe, Saint-Estephe2x75cl

212
1990 Chateau Cheval Blanc Premier Grand Cru Classe A, Saint-Emilion Grand Cru1x75clStored in a fine temperature controlled

London cellar

213 1990 La Violette, Pomerol1 Bottle - T/S2x75cl

214 1994 Chateau Palmer, 3eme Cru Classe, MargauxOWC12x75cl



215
1995 Chateau Mouton Rothschild Premier Cru Classe, Pauillac12x75clBadly damaged labelsStored In an Important Sussex House and

labels damaged by water. The condition for the wine was outstanding

216 1995 Chateau Haut-Brion Premier Cru Classe, Pessac-Leognan3x75cl

217 1998 Pavillion Rouge du Chateau Margaux (Second wine of Chateau Margaux)OWC12x75cl

218 2000 Chateau Lanessan, Haut-MedocOWC12x75cl

219 2001 Clos du Marquis, Saint-Julien (Second wine of Chateau Leoville Las Cases)OWC12x75cl

220 2003 Chateau Haut-Brion Premier Cru Classe, Pessac-LeognanOWC12x75cl

221 2003 Chateau Pichon Comtesse de Lalande, 2eme Cru Classe, PauillacOWC12x75cl

222 2003 Chateau Kirwan, 3eme Cru Classe, Margaux7x75cl

223 2003 Chateau Branaire-Ducru 4eme Cru Classe, Saint-JulienOWC12x75clPreviously stored in a fine Oxfordshire cellar

224 2003 Chateau Haut-Batailley 5eme Cru Classe, PauillacOWC12x75clPreviously stored in a fine Oxfordshire cellar

225 2003 Chateau Haut-Batailley 5eme Cru Classe, PauillacOWC12x75clPreviously stored in a fine Oxfordshire cellar

226 2004 Chateau Gruaud Larose 2eme Cru Classe, Saint-Julien9x75cl

227 2004 Chateau Leoville Barton 2eme Cru Classe, Saint-Julien8x75cl

228 2004 Chateau Beychevelle 4eme Cru Classe, Saint-Julien6x75cl

229 ß2004 Chateau Talbot 4eme Cru Classe, Saint-JulienOWC12x75clIN BOND

230 2004 Chateau du Tertre 5eme Cru Classe, Margaux9x75cl

231 2004 Chateau Haut-Bailly Cru Classe, Pessac-LeognanOWC12x75cl

232 2005 Chateau d'Armhailhac 5eme Cru Classe, Pauillac5x75clPreviously stored in a fine Oxfordshire cellar

233 2005 Chateau Batailley 5eme Cru Classe, PaulliacOWC12x75cl

234 2005 Chateau Batailley 5eme Cru Classe, PaulliacOWC12x75cl

235 2005 Chateau Batailley 5eme Cru Classe, PaulliacOWC10x75cl

236 2005 Chateau Lanessan, Haut-MedocOWC12x75cl



237 2005 Chateau Fombrauge Grand Cru Classe, Saint-Emilion Grand CruOWC12x75clPreviously stored in a fine Oxfordshire cellar

238 2006 Chateau d'Issan 3eme Cru Classe, Margaux11x75cl

239 2006 Chateau d'Issan 3eme Cru Classe, MargauxOWC12x75cl

240 2006 Chateau Langoa Barton 3eme Cru Classe, Saint-JulienOWC12x75cl

241 2006 Chateau Branaire-Ducru 4eme Cru Classe, Saint-JulienOWC12x75cl

242 2006 Chateau Clerc Milon 5eme Cru Classe, PauillacOWC12x75cl

243 2006 Chateau Lynch Bages 5eme Cru Classe, PauillacOWC12x75cl

244 2006 Chateau Potensac, MedocOWC12x75clPreviously stored in a fine Oxfordshire cellar

245 2006 Chateau Potensac, MedocOWC12x75clPreviously stored in a fine Oxfordshire cellar

246 2006 Chateau L'Arrosee Grand Cru Classe, Saint-Emilion Grand Cru1x600cl (Imperial)

247 2006 Chateau Plince, PomerolOWC12x75clPreviously stored in a fine Oxfordshire cellar

248 2007 Chateau Leoville Barton 2eme Cru Classe, Saint-JulienOWC12x75cl

249 2007 Chateau Langoa Barton 3eme Cru Classe, Saint-JulienOWC12x75cl

250 2009 Chateau Branaire Ducru 4eme Cru Classe, Saint-JulienOWC6x150cl

251 2009 Chateau Haut Batailley 5eme Cru Classe, Pauillac8x75cl

252 2009 Moulin de Duhart, (2nd wine of Chateau Duhart Milon)OC12x75cl2 cases of 6

253 ß2009 Chateau Capbern Gasqueton, Saint-EstepheOWC12x75clIN BOND

254 ß2009 Chateau Capbern Gasqueton, Saint-EstepheOWC12x75clIN BOND

255 ß2009 Chateau Capbern Gasqueton, Saint-EstepheOWC12x75clIN BOND

256 ß2009 Chateau Capbern Gasqueton, Saint-EstepheOWC12x75clIN BOND

257 ß2009 Chateau Capbern Gasqueton, Saint-EstepheOWC12x75clIN BOND

258 ß2009 Chateau Hourtin-Ducasse, Haut-MedocOC (stained)12x75clIN BOND



259 ß2009 Chateau Hourtin-Ducasse, Haut-MedocOC6x150clIN BOND

260 2010 Chateau Lacoste Borie, Pauillac (Second Wine of Chateau Grand Puy Lacoste)12x75cl

261 2010 Chateau Le Crock, Saint-EstepheOWC12x75cl

262 ß2010 Vieux Chateau Mazerat, Saint-Emilion Grand CruOWC12x75clIN BOND

263 2011 Chateau Batailley, 5eme Cru Classe, Pauillac10x75cl

264 2011 Chateau Chasse-Spleen, Moulis en Medoc10x75cl

265 ß2011 Chateau Belair-Monange Premier Grand Cru Classe B, Saint-Emilion Grand CruOWC6x75clIN BOND

266 ß2011 Chateau Belair-Monange Premier Grand Cru Classe B, Saint-Emilion Grand CruOWC6x75clIN BOND

267 2011 Chateau Bourgneuf, Pomerol10x75cl6 bottles OWC - 4 bottles in a winebox

268 ß2011 Chateau Lafleur-Gazin, PomerolOWC12x75clIN BOND

269 2011 Chateau Rouget, Pomerol10x75cl

270 ß2012 Chateau Lafleur-Gazin, Pomerol12x75clIN BOND

271 ß2012 Providence, Pomerol6x75cl

272 2013 Chateau Grand Puy Lacoste 5eme Cru Classe, PauillacOWC 6x75cl

273 2013 Chateau Lynch Bages 5eme Cru Classe, PauillacOWC12x75cl

274 2013 Chateau Angludet, MargauxOWC12x75cl2 cases of 6

275 ß2013 Chateau Belair-Monange Premier Grand Cru Classe B, Saint-Emilion Grand Cru6x75clIN BOND

276 ß2013 Chateau La Serre Grand Cru Classe, Saint-Emilion Grand Cru6x150clIN BOND

277 ß2013 Chateau La Serre Grand Cru Classe, Saint-Emilion Grand Cru6x150clIN BOND

278 ß2013 Chateau Lafleur-Gazin, Pomerol12x75clIN BOND

279 2014 Chateau Lacoste Borie, Pauillac (Second Wine of Chateau Grand Puy Lacoste)OWC6x75cl

280 ß2016 Chateau Pontet Labrie, Saint-Emilion Grand CruOWC6x75clIN BOND



281 ß2016 Chateau Pontet Labrie, Saint-Emilion Grand CruOWC6x75clIN BOND

282 ß2017 Chateau Pontet Labrie, Saint-Emilion Grand CruOWC6x75clIN BOND

283 ß2017 Chateau Pontet Labrie, Saint-Emilion Grand CruOWC6x75clIN BOND

284 ß2018 Chateau Pontet Labrie, Saint-Emilion Grand CruOWC6x75clIN BOND

285 ß2018 Chateau Pontet Labrie, Saint-Emilion Grand CruOWC6x75clIN BOND

286
1990 Chateau Canon 1er Grand Cru Classe, Saint-Emilion1x75cl1990 Clos Fourtet, Grand Cru Classe, Saint-Emilion1x75cl1990

Chateau le Gay, Pomerol1x75clTotal 3x75clAll bottles have slight label damage

287

1995 Chateau Branaire Ducru, 4eme Cru Classe, Saint-Julien1x150cl1995 Chateau Smith Haut Lafitte Blanc, Cru Classe, Pessac

Leognan1x150cl1995 Chateau Smith Haut Lafitte, Cru Classe, Pessac Leognan1x150cl1995 Chateau Pontet Canet, 5eme Cru Classe,

Pauillac1x150cl1995 Chateau Gazin, Pomerol1x150cl1995 ...[more]

288 2000 Chateau La Grave Figeac, Saint-Emilion6x75cl2000 Chateau Tronquoy-Lalande, Saint-Estephe6x75clTotal 12x75cl

289 2005 Chateau d'Issan 3eme Cru Classe, Margaux2x75cl2005 Chateau Talbot 4eme Cru Classe, Saint-Julien2x75clTotal 4x75cl

290 2010 Clos du Clocher, Pomerol5x75cl2010 Chateau Cantemerle 5eme Cru Classe, Haut-Medoc5x75clTotal 10x75cl

291
1988 Carruadues de Lafite, Pauillac (Second wine of Chateau Lafite Rothschild)1x75cl1999 Carruadues de Lafite, Pauillac (Second

wine of Chateau Lafite Rothschild)2x75clTotal 3x75cl

292

1989 Chateau La Closerie du Grand Poujeaux, Moulis-en Medoc1x75cl2000 Chateau Les Grands Chenes, Medoc1x75cl 2000 Chateau

Moulin Riche, Saint-Julien1x75cl2000 Les Fiefs de Lagrange, Saint-Julien 3x75cl2002 Clos de L'Eglise, Cotes de Castillon1x75cl2004

La Fleur Moranges Grand Cru, Saint-Emilion2x75c ...[more]

293

1990 La Fiefs de Lagrange, Saint-Julien (Second wine of Chateau Lagrange)1x75cl1991 Les Tourelles de Longueville Baron, Pauillac

(Second wine of Chateau Pichon Baron)1x75cl1996 Chateau Gruaud Larose 2eme Cru Classe, Saint-Julien1x75cl1996 Chateau Beau-

Sejour Becot Grand Cru Classe, Saint-Emilion1x75 ...[more]

294
1994 Chateau Troplong Mondot, Grand Cru Classe B, Saint-Emilion Grand Cru1x75cl1996 Chateau Troplong Mondot, Grand Cru

Classe B, Saint-Emilion Grand Cru5x75clTotal 6x75cl

295 1995 Chateau Kirwan 3eme Cru Classe, Margaux5x75cl1998 Les Charmes de Kirwan, Margaux2x75clTotal 7x75cl

296 1998 Chateau Bahans Haut-Brion, Pesscac Leognan2x75cl1999 Chateau Bahans Haut-Brion, Pessac-Leognan 3x75clTotal 5x75cl

297 1998 Chateau La Fleur de Gay, Pomerol2x75cl2000 Clos L'Eglise, Pomerol3x75clTotal 5x75cl

298

2000 Chateau La Tour Haut-Brion, Pessac-Leognan1x75cl2001 Chateau Beychevelle 4eme Cru Classe, Saint-Julien1x75cl2001

Chateau-Lascombes 2eme Cru Classe, Margaux4x75cl2003 Chateau Grand-Puy Ducasse 5eme Cru Classe, Pauillac1x75cl2003

Chateau Talbot 4eme Cru Classe, Saint-Julien1x75cl2003 Chateau Cler ...[more]



299

2005 Chateau Langoa Barton 3eme Cru Classe, Saint-Julien1x75cl2013 Aile d'Argent, Chateau Mouton Rothschild1x75cl2011 Chateau

Grand-Puy-Lacoste 5eme Cru Classe, Pauillac2x75clTotal 4x75clPlease note there is only 1 bottle of 2005 Langoa Barton, not 2 as

catalogued

300

2005 Chateau Pedesclaux 5eme Cru Classe, Pauillac2x75cl2009 Chateau Poujeaux, Cru Bourgeois, Moulis en Medoc2x75cl2015

Segla, Margaux (Second wine of Chateau Rauzan Segla)2x75cl2015 Les Griffons de Pichon Baron, (Second Wine of Chateau Pichon

Baron Pauillac)2x75clTotal 8x75cl

301 2009 Chateau Fourcas Hosten, Listrac-Medoc11x75cl2013 Clos Floridene, Graves1x75clTotal 12x75cl

302
2010 Chateau Grand Corbin-Despagne Grand Cru, Saint-Emilion8x75cl2011 Chateau Belgrave 5eme Cru Classe, Haut-

Medoc4x75clTotal 12x75cl

303 2006 Domaine Chevalier Blanc, Pessac-Leognan3x75cl

304 1989 Chateau Rieussec Premier Cru Classe, Sauternes12x75cl

305 2014 Domaine Didier Dagueneau, Les Jardins de Babylone, Jurancon Sec2x75clDamaged labels

306 1961 Paul Jaboulet Aine, Hermitage La ChapelleL/S1x75clVery badly damaged label

307 1978 Paul Jaboulet Aine, Hermitage La Chapelle1x75clVery badly damaged and stained label, capsule cut for verification

308 1990 Hermitage Domaine des TourettesDelas Freres 1x75cl

309 1997 Paul Jaboulet Aine, Hermitage La Chapelle5x75cl

310 1997 M. Chapoutier, Cote Rotie6x75clBadly damaged labels, some labels detached & missing

311 1998 Vieux Telegraphe, Chateauneuf-du-Pape, La Crau Rouge4x75cl

312 1999 Domaine Jamet, Cote Rotie1x75cl

313 1999 Chateau de Beaucastel Rouge, Chateauneuf-du-PapeOWC6x150cl

314 ß2005 Domaine du Colombier, HermitageOC12x75clIN BOND

315 ß2005 Domaine du Colombier, HermitageOC12x75clIN BOND

316
1998 Chateauneuf-du-Pape, Clos de la Graniere 1x75cl2001 Chateau de Beaucastel Rouge, Chateauneuf-du-Pape1x75cl2005 Vieux

Telegraphe, Chateauneuf-du-Pape3x75clTotal 5x75cl

317 1997 Antinori, Solaia, Toscana1x75clVery slight damage to the top of capsule

318 1988 Sassicaia, Tenuta San Guido, Bolgheri1x75cl



319 1998 Marchesi Antinori, Tignanello, IGT1x75clSome staining and fading to the label

320 2000 Falesco, Rosso Vitiano, IGT6x75clDamaged labels

321 ß2004 Sesti, Brunello di MontalcinoOC12x75clIN BOND

322 ß2007 Domenico Clerico, Barolo, PajanaOC6x75clIN BOND

323 2007 Gaja, Sperss, Barolo DOCG3x150cl

324 2008 Aldo Conterno, BaroloOC6x75cl

325 2009 Brunello di Montalcino, Pieve Santa RestitutaGaja10X75cl

326 2010 Le Serre Nuove dell'Ornellaia, Bolgheri10x75cl

327 2011 Fontodi, Chianti Classico, Vigna del Sorbo OC6x75cl

328 ß2012 Fontodi, Flaccianello delle Pieve, Colli della Toscana Centrale IGTOC6x75clIN BOND

329 ß2012 Sette Ponti, Oreno, IGTOWC1x600clIN BOND

330 ß2012 Sette Ponti, Oreno, IGTOWC1x1200cl (Balthazar)IN BOND

331 ß2013 Sette Ponti, Oreno, IGTOWC1x150clIN BOND

332 ß2013 Sette Ponti, Oreno, IGTOWC1x150clIN BOND

333 ß2016 G.D. Vajra, Langhe, Freisa KyeOC12x75clIN BOND

334 ß2016 Nervi, Gattinara Vigna MolsinoOC12x75clIN BOND

335 ß2016 Nervi, Gattinara Vigna ValferanaOC12x75clIN BOND

336 2016 Isole e Olena, Chianti ClassicoOC12x75cl

337 ß2016 Castello Romitorio, Brunello di MontalcinoOC6x75clIN BOND

338 2017 Tenuta San Guido, Guidalberto, Toscana IGT6x75cl2017 Tenuta San Guido, Le Difese, Toscana IGT 6x75clTotal 12x75cl

339 2018 Marchesi Antinori, Tignanello, IGT1x75cl

340 ß2019 Bibi Graetz, Testamatta, IGTOWC6x75clIN BOND



341
2005 Caiarossa, Toscana Pergolaia, IGT7x75cl2009 Felsina, Chianti Classico Fontalloro2x75cl2010 Felsina, Chianti Classico Riserva

Ransia2x75cl2011 Felsina, Chianti Classico Berardenga 1x75clTotal 12x75cl

342

2005 Produttori del Barbaresco, Barberesco Riserva, Rio Sordo 4x75cl2005 Produttori del Barbaresco, Barberesco Riserva,

Poro2x75cl2005 Produttori del Barbaresco, Barberesco Riserva, Montfico2x75cl2014 Produttori del Barbaresco, Barberesco

1x75clTotal 9x75cl

343 ß2020 Antinori (Castello della Sala), Cervaro della Sala, IGTOC6x75clIN BOND

344 ß2020 Antinori (Castello della Sala), Cervaro della Sala, IGTOC6x75clIN BOND

345 ß2020 Antinori (Castello della Sala), Cervaro della Sala, IGTOC6x75clIN BOND

346 ß2021 Castello della Sala (Antinori), Bramito della Salla, UmbriaOC6x75clIN BOND

347 1998 Numanthia, Toro5x75cl1999 Numanthia, Toro1x75clTotal 6x75clDamaged labels

348 2001 La Rioja Alta, Rioja Gran Reserva 890 2x75cl2001 La Rioja Alta Gran Reserva 9041x75clTotal 3x75cl

349 2011 Torres, Mas La Plana, Cabernet Sauvignon5x75cl

350 ß2014 La Rioja Alta, Vina Arana Gran Reserva, RiojaOC6x75clIN BOND

351 ß2016 Vega Sicilia, Valbuena 5, Ribera del Duero DOOWC3x75clIN BOND

352
1985 Bodegas Valdemar, Rioja Gran Reserva1x75cl2008 Faustino 1, Rioja Gran Reserva4x75cl2013 Roda, Rioja Reserva1x75cl2014

Vina Arana, La Rioja Alta Gran Reserva5x75cl2015 Roda 1, Rioja Reserva1x75clTotal 12x75cl

353
2007 Bodegas y Vinedos Del Contino CVNE, Rioja Gran Reserva 1x150cl2010 Alta Vina Ardanza La Rioja, Selecion Especial

Reserva2x150clTotal 3x150cl

354 1994 R. Lopez de Heredia Vina Tondonia, Rioja Reserva Blanco3x75cl

355

2003 R. Lopez de Heredia, Tondonia Tinto Reserva, Rioja 1x75cl2008 R. Lopez de Heredia, Tondonia Tinto Reserva, Rioja

10x75clTotal 11x75clSlight label damagePlease note 2003 R. Lopez de Heredia, Tondonia, this is Reserva not Gran Reserva as

originally Catalogued

356
2007 R. Lopez de Heredia, Tondonia Tinto Reserva, Rioja 6x75clPlease note that 2007 R. Lopez de Heredia, Tondonia, this is Reserva

not Gran Reserva as originally Catalogued

357 1998 d'Arenberg, The Dead Arm Shiraz, McLaren Vale2x75clDamaged labels

358 1998 Parker Coonawarra Estate, Terra Rossa First Growth Cabernet Sauvignon, Coonawarra6x75cl

359 2009 Penfolds, Grange Bin 95, South Australia1x75cl

360 2005 Cullen, Cuvee Diana Madeline, Margaret River1x75cl2011 Cullen, Cuvee Diana Madeline, Margaret River5x75clTotal 6x75cl



361 2012 Cullen, Cuvee Diana Madeline, Margaret River5x75cl

362 2016 Penfolds, Bin 144 Yattarna Chardonnay, Coonawarra3x75cl

363
2013 Christine Constantia, Buitenverwachting8x75cl2009 Stony Brook Vineyards, Ghost Gum Red, Franschhoek 2x75cl2014 De Toren

Z, Stellenbosch2x75clTotal 12x75cl

364 2009 Catena, Adrianna Vineyard Malbec, MendozaOWC6x75cl

365 2009 Catena, Argentino Vineyard Malbec, MendozaOWC6x75cl2009 Nicolas Catena Zapata Malbec, MendozaOWC6x75cl

366 2010 Catena, Zapata Adrianna, Mendoza6x75cl

367 2010 Catena Zapata, Malbec Nicasia, Mendoza6x75cl

368 2005 Yacohuya, Cafayate1x75cl2010 Finca Suarez Lastra, Trapiche Malbec, Terroir Series1x75clTotal 2x75cl

369 ß2018 Sena, Aconcagua OWC6x75clIN BOND

370 ß2018 Sena, Aconcagua OWC6x75clIN BOND

371 ß2019 Mondavi & Chadwick, Sena, AconcaguaOWC6x75clIN BOND

372 1992 Stags' Leap Winery, Cabernet Sauvignon, Napa ValleyCask 231x75clSome slight staining to label

373 ß2009 Dominus, Napanook, Napa ValleyOWC12x75clIN BOND

374 ß2010 Dominus, Napanook, Napa ValleyOWC12x75clIN BOND

375 ß2010 Dominus, Napanook, Napa ValleyOWC12x75clIN BOND

376 ß2011 Dominus, Napanook, Napa ValleyOWC12x75clIN BOND

377 ß2012 Donelan, Cuvee Christine Syrah, Sonoma ValleyOC12x75clIN BOND

378 ß2012 Silver Oak, Cabernet Sauvignon, Napa ValleyOC12x75clIN BOND

379 ß2012 Silver Oak, Cabernet Sauvignon, Napa ValleyOC12x75clIN BOND

380 ß2012 Shafer Vineyards MerlotNapa ValleyOC6x150clIN BOND

381 ß2012 Shafer Vineyards MerlotNapa ValleyOC6x150clIN BOND

382 2013 Seavey, Cabernet Sauvignon, Napa Valley3x75cl



383 ß2013 Silver Oak, Cabernet Sauvignon, Napa ValleyOC12x75clIN BOND

384 ß2013 Silver Oak, Cabernet Sauvignon, Napa ValleyOC12x75clIN BOND

385 ß2013 Silver Oak, Cabernet Sauvignon, Napa ValleyOC12x75clIN BOND

386 ß2013 Silver Oak, Cabernet Sauvignon, Napa ValleyOC12x75clIN BOND

387 ß2013 Silver Oak, Cabernet Sauvignon, Napa ValleyOC12x75clIN BOND

388 ß2018 Memento Mori, Cabernet Sauvignon, Napa ValleyOC3x75clIN BOND

389 ß2018 Opus One, Napa ValleyOWC6x75clIN BOND

390 ß2018 Ridge, Lytton Springs, Dry Creek ValleyOC12x75clIN BOND

391 2011 Kistler, Trenton Roadhouse, Sonoma Coast3x75cl

392 2011 Ridge, Monte Bello Chardonnay, Santa Cruz Mountains6x75clDamaged labels

393 ß2013 Donelan, Nancie Chardonnay, Sonoma CountyOC12x75clIN BOND

394 ß2013 Donelan, Venus Roussanne Viognier, Knights ValleyOC12x75clIN BOND

395
ß2017 The Hilt, The Old Guard Chardonnay2x75cl2017 The Hilt, The Vanguard Chardonnay2x75cl2017 The Hilt, Estate

Chardonnay2x75clOC6x75clIN BOND

396
2005 L'Hopitalet de Gazin, Pomerol1x150cl2018 Rustenberg Stellenbosch Chardonnay1x150clMonmarthe Champagne NV1x150clTotal

3x150cl

397

1871 Quinta de Loureiro, Vinho Velho do Douro, Colheita1x70clPresented in original gift boxStained labelTasted in Amsterdam in 2016

(Cellar Tracker) Orange amber tawny, light to medium; nose opens up nicely, remarkably pure, spice and sweetness, candied fruit,

spice and flowers, ethereal; intense pa ...[more]

398
1927 Vintage Port1 bt L/S3x75clBottled by George Sandeman & Son's Glasgow, Shipper unknownPreviously stored in an important

country estate in West Sussex

399 1950 Quinta do Noval, Vintage PortBottled in 1952 by de SilvainShipped by Rutherford, Osborne & Perkin Ltd2x75cl

400
1966 Dow's, Vintage Port12x75cl10 bts T/S, 2 bts U/SAll bottles have slight capsule damage. Vintage verified from the capsuleOriginally

owned by an Oxford college

401 1975 Warre's Vintage Port9x75clSlightly stained labels

402 1977 Fonseca Vintage PortOWC12x75cl



403 1990 W & J Graham's, Malvedos Centenary Vintage PortOWC12x75cl

404 1934 Marquis de Caussade, VS, Armagnac1x300cl

405 Hennessy, Paradis Imperial, Rare CognacPresented in a black wooden gift box including a history booklet40% ABV1x70cl

406 Withdrawn

407

Courvoisier Erte Collection, Vigne No.1Designed by the late Art Deco artist ErtePresented in original gift box1x75clPart of a set of

limited edition Courvoisier bottlings designed by the leading Art Deco artist Erte, who sadly died shortly after the first edition was

released. Some of the eaux-de- ...[more]

408 Black & White Whisky, Special Blend of Buchanans, Circa 1950's1/2 Gallon70% ProofDamaged label

409
Jameson Irish Whiskey 4.5 LitrePresented in original gift cartonBack label inversed for opticPerforated seal detached from the cap but

the top has never been unscrewed


